

5 февраля в МБДОУ детский сад «Сказка» прошел открытый Всероссийский турнир способностей «РостОК» для детей старшего дошкольного возраста.

Турнир способностей – это интеллектуальное соревнование для детей, главная цель которого состоит в выявлении ребят, обладающих высокими интеллектуальными способностями, поддержании познавательной активности старших дошкольников. Всего в турнире приняли участие 18 воспитанников: 7 детей 5-6 лет и 11 детей 6-7 лет.

Как же это происходило? Оргкомитет Всероссийского турнира организовал разработку, экспертизу и апробацию заданий. В дошкольные учреждения были направлены методические материалы по проведению этапа турнира (инструкции для организаторов, инструкции по проведению этапа турнира, задания, инструкции к заданиям, критерии для проверки заданий, пошаговый график этапа турнира и др). В нашем детском саду функции организатора были возложены на Нину Николаевну Рудакову, которая координировала подготовку, проведение и подсчет результатов турнира.

В день проведения турнира для детей участников был организован интеллектуальный праздник. Затем воспитанники под руководством инструкторов турнира Рыбиной Светланы Валентиновны и Прибытковой Татьяны Александровны разошлись по отдельным помещениям, где с удовольствием выполняли задания. Была организована и перемена, во время которой веселый клоун (Ольга Сергеевна Черницкая) поиграл с детьми в подвижные игры. После выполнения заданий воспитанники в хорошем настроении разошлись по своим группам, а судейская коллегия приступила к подсчету заработанных детьми баллов. Все результаты были внесены в протокол и отправлены для подведения итогов в оргкомитет Всероссийского турнира способностей «Росток».

И вот, ***4 марта мы получили результаты турнира!*** Победителями турнира (I место) стали 2 воспитанника, призерами (II и III места) 8 воспитанников, участниками 8 детей.

Кроме этого благодарностями награждены:

- Пашкова Н.Н.: за участие образовательного учреждения в турнире способностей "РостОК-UnikУм", за понимание важности поддержки образовательных инициатив талантливых педагогов и их воспитанников;

- Рудакова Н.Н.: за организацию и проведение открытого Всероссийского интеллектуального турнира способностей "РостОК-UnikУм", за благородное стремление дать каждому ребенку шанс испытать свои способности и проявить свои лучшие качества;

Сертификатами за участие в работе экспертного совета открытого Всероссийского интеллектуального турнира способностей "РостОК-UnikУм" награждены: Рудакова Н.Н., Рыбина С.В., Прибыткова Т.А., Виноградова И.В., Черницкая О.С.

Дипломы за подготовку призеров и благодарности за организацию участия воспитанников в турнире получили воспитатели: Колбыко Н.О., Моисеева Т.В., Овчаренко И.А., Ключанова Т.Н., Порохина Н.Д., Манахова Е.Н.

Итак, турнир завершен. У воспитанников и педагогов детского сада осталось ощущение праздника, ведь все это происходило на нашей территории, мы сделали его настоящим событием, в котором проходила битва «умов»! А воспитанники готовы принимать участие в следующих этапах турнира. Ну что же, подумаем!

Нина Рудакова,
старший воспитатель











